



## 吉祥人寿周口中支召开 2016年表彰盛典暨2017年开门红业务启动大会

11月28日,吉祥人寿保险股份有限公司(以下简称“吉祥人寿”)周口中支在世纪国贸大酒店成功召开2016年度表彰盛典暨2017年开门红业务启动大会。

这场有400多人参会的启动大会,现场激情澎湃,锣鼓喧天,每个参会人员都被现场的气氛所感染。热烈而隆重的表彰、分公司讲师对开门红新产品的深入讲解……2017开门红之战正式开启!

启动大会在喜庆的“开门红”舞蹈下拉开帷幕。吉祥人寿周口中支副总经理(主持工作)黄俊伟首先致辞。他整体回顾了2016年的快速发展情况,并对2017年的卓越起航进行了展望,提出周口中支在发展业务的同时积极响应地方

政府号召,为周口保险市场的健康发展添砖加瓦。在热烈而隆重的表彰仪式上,2016年表现突出的先进个人及先进团体受到表彰。随后,周口中支险负责人李瑞华下达了各营业区任务目标,对抗现场剑拔弩张,大战一触即发……最后,黄俊伟发布总动员令:“2017开门红,我们一路高歌前行!”

黄俊伟表示,吉祥盛世,乘风破浪。2017年,该公司的广大员工将秉承吉祥人特有的精神,在“共创吉祥、同享吉祥”的经营理念下,在总、分公司的整体工作推动和要求下,向总、分公司交上满意的答卷,为周口市民送上吉祥、安康的优质保障。

(王彬)



吉祥人寿周口中支在世纪国贸大酒店召开2016年度表彰盛典暨2017年开门红业务启动大会现场。



## 独家保障 2016 上海马拉松 中国平安携手组委会公益捐赠 240 万元

2016年上海国际马拉松在上海外滩金牛广场鸣枪开跑,共计38000名选手参加。中国平安作为本次赛事唯一指定的保险保障赞助商,为所有参赛选手及工作人员、志愿者提供了全方位的保险服务。此外,平安携手上马组委会在赛后宣布,包括平安公益捐出的180万元,及组委会募集到的跑友善款,共240万元将捐赠给114所平安希望小学,用于向乡村学校捐赠体育器材和开展体育支教,提升乡村小学的体育教学质量。

作为2015—2018年上马唯一保险赞助合作伙伴,中国平安为本次赛事提供全面的一揽子风险解决方案,旗下平安产险为本次参赛的38000名马拉松选手、近7000名赛事工作人员提供全方位的保险保障和志愿者服务。而在上马官方APP商城推出的“平安马拉松路跑保险”产品,还将专门为跑友在跑步运动中引发的个人意外风险保驾护航,打造全天候贴心保障。此外,平安也推出了“马拉松天气指数保险”,该产品可为赛事期间恶劣天气造成的体验不佳和危险进行补偿。

除了保险保障,今年中国平安还贴心地为

所有跑马拉松的成员准备了配速带、按摩区等,力求做到身心双重保障。在跑步过程中,参赛者可利用配速带,根据想要完成的成绩制订自己的配速方案。而在终点区,中国平安今年也安排了前所未有的专业拉伸服务团队,超过200位拉伸师将不停歇地服务所有参赛者,让参赛者紧张的精神和身体得到放松。

上海是第21次举办国际马拉松赛,而平安与马拉松更是有不解之缘。在公司外部,从去年开始到2018年,平安连续4年赞助上马,同时也为该赛事提供独家保险保障。而在公司内部,跑步也是公司大力倡导的一种日常运动,包括平安人寿通过组织一系列以“健康行”为特色的活动,为客户提供健康简单的品质生活,让整个社会充满生机与活力。而平安产险与服务于国内各大马拉松及长跑赛事的专业APP软件“马拉马拉”签署战略合作协议,致力打造“跑友金融生态圈”。平安一直希望把健康管理理念由内而外传递给公众,进而影响数亿人的生活方式。

活动现场,任汇川与上马组委会副秘书长周瑾一同将240万元善款支票卡递交给青基会负责人。

(平安)



## 新华保险积极寻访客户 完成江西发电厂冷却塔事故首赔

11月24日7时40分许,江西省宜春市丰城电厂三期在建项目冷却塔施工平台坍塌,造成74人遇难、2人受伤。事故发生后,新华保险迅速启动理赔应急预案。

经新华江西、河北、湖北三家分公司积极联合排查,已确认一名客户于事故中不幸身故。11月27日上午11时,新华保险与客户家属取得联系,进行电话慰问并指导理赔。报案后3小时,下午2时完成11.73万元身故保险金赔付。

新华保险启动五大应急服务举措,为现场保险理赔、紧急救援提供便利:

1.开通理赔快速服务通道。及时启动理赔应急机制,各环节优先进行重大突发事件理赔服务,同时24小时开通客户报案咨询95567热线。

(沃保)

2.积极寻找客户。通过同业理赔微信群保持

及时沟通交流获取到客户信息,发动代理人对客户进行排查,通过代理人电话探访,核查我司客户情况。与当地政府、救援部门、医院等机构保持密切联系,获取人员名单进行排查,保证第一时间为客户提供便捷的理赔服务。

3.无保单理赔服务。针对所有出险的客户,可进行无保单理赔。

4.简化理赔手续。因本次事故导致身故、残疾、重疾的,直接赔付。对于政府机关已公布的死亡名单,先行赔付,后续补充相关火化证明、户籍注销证明等资料。

5.对出险客户家属进行慰问和探视。

截至目前,新华保险的客户排查和其他理赔应急工作仍正在积极进行中。客户紧急绿色通道已经开启,随时接受客户和公众的报案及咨询。

(沃保)



## 泰康保险与湖北省政府签署战略合作协议

11月24日下午,泰康保险集团与湖北省人民政府签署战略合作协议。湖北省委书记蒋超良、副书记兼代省长王晓东热情接待了泰康保险集团董事长兼首席执行官陈东升、总裁兼泰康在线董事长刘经纶、副总裁兼泰康之家首席执行官刘挺军、助理总裁兼CEO办公室主任宋宏谋等一行,并出席签约仪式。

会议中,蒋超良首先代表湖北省委、省政府对陈东升董事长一行的到来表示欢迎,并代表湖北家乡人民欢迎陈东升董事长回家乡。蒋书记指出:湖北省GDP今年将突破3万亿,排名继续上升。泰康的发展战略与湖北省的大健康战略非常契合。湖北省拥有丰富的大健康资源,非常欢迎泰康这样的大型保险金融企业赴鄂建设医养社区,同时也愿意与泰康开展包括保险资金运用、职业年金、大病保险等各方面的全面战略合作。

陈东升董事长向蒋书记介绍了泰康近年来的发展战略和“保险、资管、医养”三大业务发展情况。湖北省是承东启西、

连南接北的交通枢纽,具备区位优势和教育资源。目前,泰康总资产已过万亿。在投资领域,近年来泰康通过共建基金支持地方经济,助力地方建设和发展走出一条新路,发挥保险资金长期投资特性,加大了对湖北省的基础设施建设。陈东升董事长表示,湖北是我国中部重要省份,在新形势下,作为“一带一路”战略、长江经济带的重要交汇点,湖北既有独特的区位优势,更有广阔的发展空间。泰康愿意通过保险保障服务、保险资金运用等方式,创新金融服务支持湖北产业发展和基础设施建设,并将通过医养产业建设为湖北提供更好的公共服务。

泰康保险集团与湖北省政府战略合作协议的签署,标志着泰康与湖北的合作迈入新阶段,将有力推动公司下一步在湖北的布局发展。“十三五”期间,双方将在更宽领域和更深层次加强合作,实现互利共赢、共同发展。

(泰康)

## “安行无忧”伴你行 “百万身价”来兑现 ——富德生命人寿快速理赔 110 万元

2016年10月初,富德生命人寿周口中支客服部接到报案,被保险人某于2016年9月11日在山西省临汾市闻喜县驾驶小轿车时不慎发生严重车祸,后经医院抢救无效身亡。

公司客服部接到报案后,了解到客户所购买的保险险种为“富德生命(安行无忧)两全保险”、“富德生命至全意外伤害保险(2013版)”,中支总经理室高度重视此事,要求理赔人员迅速于第一时间联系被保险人家属,并立即前往被保险人家庭住址进行调查走访,询问被保险人事故发生的时间、地点和详细经过等。明确事故责任后,富德生命人寿所属分公司及中心支公司领导通过各方面渠道对被保险人家属表示了慰问,并要求理赔人员时刻关注该案件的理赔时效。被保险人家属于2016年10

月份将理赔资料全部递交完善,次日分公司理赔人员将所有材料提交总公司申请受理。该案件于2016年11月份受理完毕,总公司批准结案,共计赔付该保单受益人身故理赔金人民币110万元。

此次“百万身价”理赔案件成为在某先生所在地寿险范围内单个保险标的最高的保险理赔赔付案例,践行了富德生命人寿独有的“以人为本,以客为尊”的服务承诺。

富德生命人寿一直以来秉承“以人为本,以客为尊”的服务理念,在业内拥有良好的口碑。每次面对突发事件,公司均于第一时间启动应急预案,上下联动,密切关注事件发展,兑现“1234”特色理赔的服务承诺,以高效的服务和贴心的关怀诠释保险的意义。

(生命)



## 新华保险“多倍保障重大疾病保险” 创新提供健康“保护伞”

随着重大疾病发生率逐步攀升,在社保基础上买一份额度合适的商业重疾险,正成为越来越多的人抵御重疾风险的重要手段。新华保险顺势推出的“多倍保障重大疾病保险”,不仅全面覆盖重大疾病保障需求,客户多次罹患轻症、重疾还可多次赔付。

据测算,我国居民一生中患重大疾病的概率男性为73.87%,女性为68.79%。而重大疾病治疗费用高昂。虽然有基本医疗保险兜底,但是由于自费程度较高的医疗新技术、新药物的涌现,以及必须由自身负担的护理费用、康复费用、收入损失等原因,使得患者自身负担沉重,增加了患者家庭的经济风险。

据了解,目前市场上的重疾保险大多限制了赔付次数和赔付范围,赔付额度有限,并不报销所有的看病费用。新华保险此次推出的“多倍保障重大疾病”产品除了能提供50种轻症、70种重症及身故赔付保障,客户在多次罹患轻症、重疾还可获多次、多倍给付。以30岁的张女士为例,她担心万一发生重大疾病产生经济负担,想为自己补充一份保障。经过比较,她看中了新华保险“多倍保障重大疾病保险”,并选择20年交费方式,年交保费6260元,基本保额20万元,获得多组、多次终身轻、重疾保障及特定关爱保险金,真正实现全生命周期的保驾护航。

对此,有业内人士认为,对于普通重大疾病保险,当被保险人首次确诊患重大疾病后,仅能得到一次性赔付,保险责任便结束,患者也无法再次购买其他重大疾病保险,一旦再次罹患重大疾病,则完全失去保险保障,而新华保险的多倍保障重大

疾病产品解决了这个问题。

“多倍保障重大疾病保险”产品采用费率市场化定价,利益高度向客户倾斜,价格水平可与国际媲美。另外,客户如果10年内发生重疾或身故,可额外获得50%基本保额的关爱保险金。客户如果罹患脑癌、骨癌、白血病、胰腺癌、重大器官移植、冠状动脉搭桥术6种特定严重疾病之一,亦可额外获得20%的基本保额(限一次),减轻医疗费用负担。被保险人罹患疾病累计赔付达到100%基本保额,免交后续保费。这避免客户由于多次发生特定疾病或发生重大疾病之后,失去交费能力而导致保单失效,为客户提供雪中送炭的交费保障。

商业健康保险作为一种自愿、灵活的保障体系,在提升国民医疗保障水平,提升医疗服务质量和减轻国家和家庭负担等方面发挥着越来越重要的作用。《加快发展健康保险若干意见》指出,要充分发挥市场机制作用和商业健康保险专业优势,使商业健康保险在深化医药卫生体制改革、发展健康服务业、促进经济提质增效升级中发挥“生力军”作用。根据中国保监会测算,到2020年,我国商业健康险规模将达6000亿元。

(上证)

## 展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带 第178期



周口晚报  
13903947963  
周口保险协会  
0394-6171223